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 СОТ та політика добросусідства 

 
В Україні позитивно оцінюють прогрес у переговорному процесі щодо укладення Угоди 
про асоціацію з Європейським Союзом. Про це заявив Перший віце-прем'єр-міністр - 
Міністр економічного розвитку й торгівлі України Андрій Клюєв на зустрічі з Членом 
Єврокомісії з питань розвитку Андрісом Пібалгсом. 
Як повідомили ЛІГАБізнесІнформ у прес-службі Першого віце-прем'єра, А.Клюєв 
відзначив, що це підтверджують останні раунди переговорів, які відбулися недавно в 
Брюсселі. Він також заявив, що в Україні є чітка політична воля - завершити переговори 
до кінця 2011 року. 
Перший віце-прем'єр-міністр сподівається, що в переговорах, зокрема, по створенню зони 
вільної торгівлі, Євросоюз, як і Україна, буде займати максимально конструктивну 
позицію, спрямовану на досягнення взаємовигідного компромісу. 
А.Клюєв повідомив, що найближчим часом Урядом України буде затверджений План 
першочергових заходів щодо інтеграції України в ЄС на 2011 рік, яким передбачені 
завдання, спрямовані на створення умов для функціонування Зони вільної торгівлі з ЄС. 
 
www.news.liga.net, 21.04.2011 

 
 Безпека харчових продуктів 

 
Імпорт свіжого, охолодженого або замороженого м'яса та їстівних субпродуктів свійської 
птиці (код по УКТЗЕД 0207) до України в 2011 році підлягає ліцензуванню. Відповідну 
постанову №420 Кабінет міністрів ухвалив 11 квітня. Згідно з ним, ліцензуватися також 
буде імпорт сала без пісних частин, свинячого жиру й жиру свійської птиці (код 0209 00).  
Ліцензії видаватимуться за узгодженням із Мінагропродом.  
Згідно з даними Держстату, у січні-лютому цього року імпорт продукції по товарній 
позиції 0207 становив 5,57 тис. тонн на 6,69 млн. дол., тоді як експорт - 8,79 тис. тонн на 
10,41 млн. дол., імпорт по позиції 0209 00 - 0,007 тис. тонн на 15 тис. дол., тоді як експорт 
- 2,43 тис. тонн на 2,32 млн. дол. Роком раніше за цей же період імпорт по позиції 0207 
становив 4,48 тис. тонн на 4,79 млн. дол., по позиції 0209 - 1,1 тис. дол.  
Ліцензії дозволять зробити ввезення м'яса більш прогнозованим, пояснив Міністр 
Микола Присяжнюк: «Ми зможемо ретельніше відстежувати країни походження м'яса, 
що сприятиме скороченню ввезення низькосортної продукції». Зараз під виглядом 
свинини часто ввозяться субпродукти, сало й жир, а птиця є м'ясом механічної обвалки й 
каркасами, наголошується в пояснювальній записці до проекту. Ліцензування не 
слугуватиме мірою скорочення імпорту.  
 
www.vet.gov.ua/, 21.04.2011 



20 квітня 2011 р. на базі ДП «Луганськстандартметрологія» за участю облСЕС для 
суб’єктів господарювання харчової галузі регіону проведено семінар-практикум на тему: 
«Основні аспекти законодавства України в сфері виробництва, обігу, контролю та 
маркування харчових продуктів». 
У семінарі взяли участь понад 80 фахівців з 56 суб’єктів господарювання, що виробляють 
і реалізують харчові продукти та керівництво центру, провідні спеціалісти структурних 
підрозділів з: випробувань харчової та с/г продукції, у т.ч. на наявність ГМО, сприяння 
підприємництву й споживчої політики; підтвердження відповідності; нормативного 
забезпечення; держнагляду та санепіднагляду в Луганській області. 
Проведений семінар-практикум, визначив єдині підходи, як у виробників, так і в 
реалізаторів харчових продуктів щодо їх виробництва, обігу, контролю та маркування з 
метою забезпечення прав споживачів на якісну та безпечну продукцію, своєчасне 
одержання інформації про неї.  
 

www.dssu.gov.ua, 21.04.2011 
Верховна Рада України прийняла Закон "Про органічне виробництво". Як передає 
кореспондент ЛІГАБізнесІнформ, документ визначає правові, економічні, соціальні й 
організаційні основи ведення органічного сільського господарства, вимоги щодо 
вирощування, виробництва, переробки, сертифікації, маркуванню, перевезенню, 
зберіганню й реалізації органічної продукції й сировини.  
Відповідно до документу, в органічному виробництві повинно бути заборонене 
використання ГМО, похідних ГМО й продуктів, зроблених із ГМО, як харчових 
продуктів, кормів, технологічних добавок. Також забороняється застосовувати хімічні 
препарати захисту рослин і добрив, використання іонізуючої радіації для обробки 
органічних харчових продуктів, кормів або сировини, яка використовується в органічних 
харчових продуктах або кормах. 
Закон прийнятий із вилученням із його тексту положень про фінансування виробництва 
органічної продукції за рахунок державного бюджету. 
 
www.news.liga.net, 21.04.2011 

 
 Ринкова інфраструктура 

 
Уряд України в травні проінспектує будівництво гуртових ринків і овочесховищ у 
регіонах. Як передає кореспондент УНІАН, про це, відкриваючи засідання Кабміну, 
повідомив Прем'єр-міністр України Микола Азаров. «У травні я хочу здійснити чергову 
перевірку стану будівництва гуртових ринків і овочесховищ. Це буде підведенням 
проміжних підсумків, по яких уряд зробить висновки й надасть, де це необхідно, 
підтримку», – сказав він. 
Як повідомляв УНІАН, у Міністерстві аграрної політики та продовольства України 
вважають, що розвиток гуртових ринків стимулюватиме зростання об'ємів внутрішнього 
ринку плодоовочевої продукції майже вдвічі.  
 
http://economics.unian.net/, 20.04.2011  
Квоти на експорт зерна можуть негативно відбитися на розвитку сільського господарства й 
продовольчої безпеки у віддаленій перспективі. Про це в інтерв'ю ZN.UA заявив 
Генеральний секретар ООН Пан Гі Мун. Кажучи про введення українським урядом квот 
на експорт зерна, він відзначив, що мета такого кроку - захистити вітчизняних споживачів 
від зростання світових цін на продукти харчування. 
Також він підкреслив, що Україна як один із провідних виробників і експортерів зерна у 
світі повинна зіграти надзвичайно важливу роль у зміцненні глобальної продовольчої 
безпеки. "Україна - одна з небагатьох країн світу, у якій не задіяні пахотні землі, і вона 
почала розширювати сільськогосподарське виробництво. Крім того, Україна почала 



підвищувати продуктивність сільського господарства. У той же час у нашому 
взаємозалежному світі найважливішим внеском із боку України є підтримка відкритої 
політики в торгівлі з міжнародними партнерами", - відзначив Генсек ООН. 
 
www.liga.net, 21.04.2011 
Як стало відомо «Ъ», об'єм безмитної квоти на імпорт у Євросоюз української баранини 
перевищить нинішній рівень виробництва м'яса, і збільшуватиметься на 10% в рік. 
Перспектива постачань баранини в ЄС може посприяти відновленню галузі, вважають у 
Мінекономрозвитку. Проте без держпідтримки фермери не зможуть суттєво наростити 
виробництво й конкурувати за ціною з виробниками ЄС, відзначають учасники ринку. 
Європейський Союз у рамках переговорів про створення з Україною ЗВТ погодився 
надати країні значну квоту на експорт вітчизняної баранини, повідомив «Ъ» заступник 
Міністра економічного розвитку і торгівлі Валерій Пятницький. 
Квота, що надається ЄС, на думку пана Пятницького, дозволить відродити галузь. "Так, 
зараз це виробництво в Україні практично “мертве”, але завдяки перспективам постачань у 
ЄС воно може отримати нові стимули й стати на ноги", - заявив він.  
 
«КоммерсантЪ Украина», 22.04.2011 

 
 Сільський розвиток 

 
Протягом останніх десятиліть вітчизняне конярство було майже повністю занедбано. 
Разом із тим, Мінагропрод розробив чітку стратегію відродження та розвитку українського 
конярства. Про це під час офіційного візиту Президента України Віктора Януковича на 
Жашківський кінний завод заявив Міністр аграрної політики та продовольства України 
Микола Присяжнюк. 
«За останні 20 років у країні розграбували 14 конезаводів. Розведення коней практично 
зупинилося. Ситуацію вдалося переламати. Державне підприємство «Конярство України» 
вже повернуло державі 50 тисяч гектарів землі, призначеної суто для розвитку конярства. 
На сьогодні нами розроблено стратегію відродження галузі. Її ключовою складовою є 
масштабний проект реконструкції всіх іподромів, які наразі заросли бур’янами. Проте 
завтра, за умови партнерства держави й приватного бізнесу, за участі інвесторів, ми 
зможемо перетворити їх в оазиси краси, сили й гордості за країну», - доповів Президенту 
України очільник Мінагропроду. 
На сьогодні в Україні налічується  443,4 тис. голів коней, з яких 5776 голів племінних. З 
2003 по 2010 роки поголів’я зменшилося в півтора рази (з 683 тис. голів до 443,3 тис. 
голів). Розведенням племінних коней займаються 24 кінних заводи, 84 племінних 
репродуктори, 4 заводські конюшні. Випробуванням коней займаються 5 іподромів та 14 
трендепо. На території України розводиться 13 порід коней. 
 
Прес-служба Мінагропроду, 22.04.2011 
Указом Президента України № 500/2011 від 23 квітня 2011 року «Про Міністерство 
аграрної політики та продовольства України» затверджено Положення про Мінагропрод 
України.  
Згідно зазначеного Указу, Міністерство аграрної політики та продовольства України є 
головним органом у системі центральних органів виконавчої влади з питань формування 
та забезпечення реалізації: державної аграрної політики, політики в сфері сільського 
господарства та з питань продовольчої безпеки держави; державної політики в галузях 
рибного господарства та рибної промисловості, охорони, використання та відтворення 
водних живих ресурсів, регулювання рибальства та безпеки мореплавства суден флоту 
рибного господарства, ветеринарної медицини, безпечності харчових продуктів, у сферах 
карантину та захисту рослин, охорони прав на сорти рослин, земельних відносин та 
топографо-геодезичної і картографічної діяльності, лісового та мисливського 



господарства, нагляду (контролю) в агропромисловому комплексі. 
 
www.president.gov.ua, 23.04.2011 
В Україні працює понад 42 тисячі фермерських господарств, що становить 75% від усіх 
підприємств аграрного сектору. При цьому, у користуванні фермерів знаходиться понад 4 
мільйони гектарів сільськогосподарських угідь. Про це під час робочої поїздки Президента 
України Віктора Януковича на Черкащину заявив Міністр аграрної політики та 
продовольства Микола Присяжнюк. 
Глава держави та очільник Мінагропроду відвідали фермерське господарство СВГ «Надія» 
місцевого фермера Григорія Паламарчука та завітали в гості до його родини в селі 
Шарнопіль Монастирищенського району Черкаської області. «Розвиток фермерства є 
головним критерієм успіху всього агросектору, адже на селі нині проживає 32% населення. 
Тому фермерство повинне відбутись як потужна економічна й соціальна сила. Іншого 
шляху в нас не має. Адже український фермер сьогодні це основний виробник 
сільгосппродукції та рушійна сила аграрного сектору, один із головних постачальників на 
ринок продовольчих товарів та роботодавець, який створює нові робочі місця», - 
наголосив Міністр Микола Присяжнюк. 
Починаючи з 1990 року кількість фермерських господарств зросла до  42000, що складає 
75% господарюючих суб'єктів у сільському господарстві України. У користуванні  
фермерів знаходиться 4,3 млн. га сільгоспугідь (із них - 4,2 млн. га ріллі). У 2010 році вони 
виробили  4,8 млн. тонн зерна,  271 тис. тонн овочів,   понад 1 млн. тонн  цукрових  
буряків, 1,2 млн. тонн соняшнику, а також 127 тис. тонн молока. 
 
www.agroua.net, 26.04.2011 
 
 


